Рос. гајета — 3 августа 2001 года

В КАДРЕ И ЗА КАДРОМ

ПО ВАШЕЙ ПРОСЬБЕ

Лусия Мендес настоящая мексиканка

"Вот уже несколько месяцев по телевидению идет сериал "Три жизни Софии", в котором снималась моя любимая актриса Лусия Мендес. Не могли бы вы рассказать о ней на страницах вашей газеты?

Елена КАРТАШОВА,

Люберцы".

Лусия Мендес одна из самых ярких звезд мексиканского телевидения. Российские телезрители знают ее по сериалам "Никто, кроме тебя", "Мариелена" и "Три жизни Софии", который показывает сейчас канал ТВЦ.

Родилась актриса в Мексике в семье служащих: отец - химик, мать — бухгалтер. Но девочка не пошла по стопам родителей. С детства она мечтала стать артисткой и уже с семи лет начала заниматься в Школе изящных искусств, вести утреннюю детскую программу по радио. Но отец хотел дать дочери хорошее образование и отправил ее учиться в США. Затем был университет в Мексике, где будущая телезвезда и певица изучала философию и филологию. Но когда после одного конкурса Лусию стали называть "самым красивым лицом Мехико". она решила, что пришло время осуществлять свою детскую мечту. Девушка стала сотрудничать с мексиканской телерадиокомпанией "Телевиса", но после того, как в 1994 году она снялась в сериале "Мариелена" для компании 'Телемундо", она сразу попала в "черные списки". Лусию перестали снимать, передавать песни в ее исполнении, и все думали, что

карьере актрисы и певицы пришел конец. Однако она не растерялась, а заключила договор на съемки в нескольких сериалах с телекомпанией "Ацтека", основной конкуренткой "Телевисы". Выбирая предложенные ей сценарии, Лусия остановилась на одном из них, рассказывающем о драматической истории Софии Гутьеррес. Так появился сериал "Три жизни Софии". Два года назад он был пока-



зан на телеэкранах Латинской Америки и США и завоевал огромную популярность, а записанный Лусией Мендес диск, в который были включени из теленовеллы в ее исполнении, стал "золотым". За исполнение

главной роли американские журналисты присудили актрисе престижную премию "ACE", а мексиканские — за вклад в развитие кино и телевидения — "Золотую пальму".

Лусия также считает роль Софии одной из самых удачных в ее творчестве. "Своей ролью в сериале. "Три жизни Софии" я могу гордиться, — говорила она. — Моя героиня переживает жизненные и любовные проб-

лемы, которые близки и понятны любой женщине, в какой бы стране мира она ни жила. Мы решили напомнить женщинам, что они могут и должны бороться за право самим решать свою судьбу, а не подчиняться диктату мужчин".

Актриса часто встречается с поклонниками ее таланта, выступает с шоу "Лусия — настоящая мексиканка" в странах Латинской Америки и США, мечтает показать его и российским эрителям.

Личная жизнь актрисы сложилась не совсем удачно. Она развелась с Педро Торресом, отцом ее сына Антонио, но между ними сохранились отличные отношения. Лусия говорит, что когда-то для нее была важнее карьера, а теперь — личная жизнь. С годами она научилась понимать, что на первом месте должен быть человек, его личная жизнь и душа, а потом уже успех и карьера.

Несмотря на огромную популярность, множество наград, Лусии Мендес не коснулась звездная болезнь. Она по-прежнему

проста, приветлива и остроумна. Мексиканцы считают ее эталоном красоты и достойного поведения. На вопрос, какой бы они хотели видеть первую леди страны, они ответили: такой, как Лусия Мендес.

Владимир СПРИНСЯН.